
 

 

 

   

                              

                                  

                                  

                                  

                                  

                                 

 市民の皆さんが市議会に対してどのように考えているかを調査するため、市の市民意識調査にあわせて、

「市議会アンケート」を実施しました。 

 市民意識調査と同様、 20 歳以上の市民の皆さんを対象に、男女比率及び年齢構成をもとに無作為で 1296

人を抽出。 589人（有効回収率 45.45 ％）からお答えをいただきました。（平成 23 年 8 月 5 日最終） 

※  市議会アンケートの調査結果は、議会だより第 23 号にも掲載しています。 
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問 議会報告会に参加したことがありますか？ 問 現在の牧之原市議会をどう評価していま

すか？ 
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問 市議会の傍聴をしたことがありますか？ 問 牧之原市の議員定数 (17 人）が適当だと

思いますか？ 
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